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Приліт у будинок Соні Морозюк у Києві,
Могилевська заспокоювала дітей, Нікітюк
ховалась на парковці
Зірки відреагували на нічний обстріл столиці в Instagram
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Росія завдала по Києву чергового масованого удару, є загиблі та постраждалі.

В ніч на 15 червня сталася чергова комбінована масована атака
росіян з неба на українську столицю. На жаль, через влучання по
житлових будинках є загиблі та постраждалі, серед них діти.
Загинуло щонайменше п'ять людей, поранено 35, серед них двоє
дітей та вагітна жінка, відзвітував мер столиці Віталій Кличко.
Також серед цілей ворога опинилася Києво-Печерська лавра, яка
палала, та кіностудія Довженка.

Деякі українські зірки вже відреагували на пережиту страшну ніч у
популярній соцмережі. Так, зокрема про свій стан повідомили
телеведуча Леся Нікітюк, співачка Наталія Могилевська та
художниця Соня Морозюк. Остання пережила шок, оскільки влучання
відбулося прямо по багатоповерхівці у Києві, де вона мешкає.
Приліт стався поверхом вище. Налякана Морозюк вийшла на зв'язок,
показала фото знищеї квартири сусідів і подякувала
рятувальникам.  

Співачка Наталія Могилевська

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Наталія Могилевська (@nataliya_mogilevskaya)

Буквально на початку нічного обстрілу артистка опублікувала відео
з дитячої кімнати, на якому було чутно гучні вибухи за вікнами.
Схоже, Могилевська прийшла до кімнати заспокоїти донечок, однак
як тільки зірка піднялася з дитячого ліжка, прогриміли чергові
вибухи.

"На жаль, сьогодні це тільки початок... Вже немає а ні слів, а
ні сліз... Тримаймося... Ps Всі в укриття, у кого є воно", -
написала Могилевська. 

Художниця Соня Морозюк

По будинку екс-нареченої Романа Гринкевича, який є сином
фігуранта гучного корупційного скандалу, художниці Соні Морозюк
вночі стався приліт. Російський удар прийшовся на поверх вище, як
можна зрозуміти зі світлин, викладених Морозюк в мережу,
буквально над її квартирою. Вона написала про це в Instagram і
виклала світлини того, що сталося. 

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений Соня Морозюк. Муза😛 (@sonya.moroziuk)

"Сьогодні прилетіло у мій дім. (Нецензурний вислів - ред.), -
написала Соня Морозюк.

Вона подякувала рятувальникам, назвавши їх "супер-героями". І
показала їх в роботі. 

"Це реальні супер-герої. Дякую за вашу роботу!" - написала
Морозюк.

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений Соня Морозюк. Муза😛 (@sonya.moroziuk)

В коментарях один з рятувальників з позивним Ластівка написав, що
працював вночі саме на цій локації. 

"Працювали у вашому будинку вночі", - йдеться в дописі. 

Інші коментатори здебільшого висловили Морозюк свою підтримку:

"Який жах! Бережіть себе та близьких.

Надіюсь поверхом вище люди вижили 🙏

😢😢😢😢😢

🙌🙏🙏", - йшлося в дописах.

Телеведуча Леся Нікітюк

Леся нікітюк у сторіс Instagram закликала українців берегти себе
й спускатися в укриття якомога нижче. За словами зірки, вночі
вона чула запах диму від пожеж у місті, сидячи на парковці. 

"Друзі, страшна ніч. І як показала практика, навіть - 1 поверх
паркінгу дуже небезпечний, та що тут казати, навіть на - 3
дихали горілим. Тому не нехтуйте особистою безпекою,
ховайтесь... і ховайтесь глибше", - написала Нікітюк. 

Нагадаємо, менше двох тижнів тому, в ніч на 2 червня, Росія також
атакувала Київ. Тоді Леся Нікітюк з дитиною теж ховалася від
масованого удару, вочевидь, на парковці. Тоді вона опублікувала
світлину, де було видно, що телеведуча в теплому халаті
занепокоєно схилялася над дитячим візочком.
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